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Návrh na kontrolu a doplnenie (osadenie) chýbajúcic h dopravných zna čiek na území 
obce Terchová 
 
Navrhujem aby obecné zastupiteľstvo obce Terchová prijalo nasledovné uznesenie: 
 
Obecné zastupiteľstvo poveruje zodpovedných pracovníkov obecného úradu na vykonanie 
kontroly chýbajúceho dopravného značenia (dopravných značiek) v katastrálnom území 
obce Terchová na cestách (uliciach), ktoré sú v správe obce a na odstránenie zistených 
nedostatkov. Ďalej na vykonanie analýzy a spracovanie návrhu doplnenia vhodných 
dopravných značiek, ktoré by zlepšili orientáciu v obci a viac chránili vodičov, ktorí sa v našej 
obci pohybujú ale aj ostatných účastníkov cestnej premávky 
 
Zdôvodnenie: 

Vážnym  nedostatkom ohrozujúcim účastníkov cestnej premávky v našej obci  je chýbajúca 
dopravná značka na križovatke ulíc Jánošíkova a sv. Martina (pred kostolom). Chýba tam 
dopravná značka  „Daj prednosť v jazde“ (resp. Stoj, daj prednosť v jazde). Neznalý (cudzí) 
vodič môže sa právom domnievať, že vchádza v obci na neoznačenú križovatku z pravej 
strany a predpokladá, že vodiči idúci smerom zo Žiliny mu dajú prednosť, pretože pre nich 
prichádza do križovatky sprava. Títo vodiči  však majú križovatku označenú dopravnou  
značkou „Hlavná cesta“, takže netušia o tom, že by mali niekomu dávať prednosť..  

Za zváženie stojí označiť dopravnými značkami aj križovatku ulíc Družstevná a Vrátňaská 
(pred COOP Jednota). Táto križovatka nie je označená dopravnými značkami a vodiči by sa 
na nej mali riadiť pravidlom prednosti vozidla prichádzajúceho sprava. Určite by ste sa 
nevyhli kolízií, keby ste vchádzali do križovatky z ulice Družstevnej a „nárokovali“ si prednosť 
pred vozidlami idúcimi smerom do Vrátnej po ulici Vrátňanskej. Pre vodičov idúcich po 
Vrátňanskej je križovatka zaregistrovaná na poslednú chvíľu a nepočítajú s tým, že by mali 
dávať prednosť v jazde vodičom idúcim z ulice Družstevná. Podobne je to na križovatke 
Vrátňanskej a Jánošíkovej ulice na „Vyšnom konci“. Tu je však situácia prehľadnejšia. 
Zaužívane pravidlo je aj tu, že prednosť majú vodiči idúci po Vrátňanskej aj keď pravidlá 
cestnej premávky hovoria ináč. 

 
 
V Terchovej dňa 30. 4. 2009 
 
 


